

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Veronika Benýšková

Téma BP: Optimalizace daňového zatížení společnosti XY, s. r. o.

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP: Ing. Radana Janáčková

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP			X					2
Splnění cílů BP			X					2
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP			X					2
Stylistická a gramatická úroveň BP			X					2
Formální úroveň BP		X						1,5
Součet								11/6 = 1,83

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem bakalářské práce bylo provést výpočet daně z příjmů společnosti XY s. r. o. a navrhnout případné možnosti daňových úspor.

Teoretická část uceleně popisuje základní konstrukční prvky daně z příjmů právnických osob se zaměřením na položky ovlivňující základ daně. Přínosná a aktuální je kapitola týkající se nového daňového řádu.

Těžištěm analytické části je rozbor nákladových položek z hlediska jejich daňové uznatelnosti. Autorka provedla detailní kontrolu výpočtu některých daňových odpisů a leasingových splátek. Také další náklady jsou z daňového pohledu správně prověřeny. Na závěr je proveden výpočet daně s rekapitulací položek zvyšujících základ daně. Autorka formuluje několik doporučení umožňující snížení základu daně.

Vzhledem k nižší náročnosti zvoleného tématu a vzhledem k tomu, že nákladové položky se v praxi prošetřují zevrubněji než bylo provedeno v bakalářské práci, navrhuji hodnocení C – Dobře.

Otázky:

- 1) Jaká je prekluzivní lhůta pro případné doměření daně z příjmů právnických osob ze strany finančního úřadu od 1. 1. 2011?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

C - Dobře

Ve Zlíně dne 12. května 2011

.....
P. Janáčková
podpis hodnotícího